

## 农业银行运城分行

# 筑牢反电诈防线 精心守护百姓“钱袋子”

□记者 王耀 通讯员 师兵杰

今年以来,围绕电信网络诈骗这一热点问题,农业银行运城分行以维护群众财产安全为出发点,全面落实打防管控和优化服务各项措施,全方位提升反诈处置能力,以实际行动守护群众“钱袋子”。

## 加强协同共治,筑牢反诈防线

农行运城分行利用其营业网点多、覆盖范围广的优势,以营业网点为宣传主阵地,常态化通过电子屏滚动播放、悬挂横幅、发放折页、微信传播等方式宣传防范金融诈骗特征及防范方法,提醒客户注意个人信息保密,不要轻易给陌生人转账汇款、点击短信链接等。

根据统计,仅2023年三季度,该行在全市范围内共组织现场宣传活动30场,开展“进社区、进农村、进家庭、进学校、进企业”活动17次,开展案例警示教育15次,推广注册“国家反诈中心”App用户两万余个,发放传单、手册等宣传资料7315份,宣传受众3万余人次。

广覆盖、多层次、接地气、强渗透的宣传,有效提升了广大群众的金融知识水平和保障自身合法权益

的能力,也树立了该行良好的品牌形象。

## 加强系统治理,实现大数据阻诈

电信网络诈骗案件层出不穷、形式多样。面对多变的诈骗手段,农行运城分行积极发挥大数据要素价值,依托智能反欺诈平台,通过新开立账户二十条铁令即时拦截高危人员开户,实现超柜开卡限制,增强系统自动拦截效率;快速核查处置反欺诈平台推送的准实时风控模型产生的预警信息,建立预警信息处置台账,逐日导出系统产生的各类预警信息,提取关联可疑风险客户号直接推送至网点,进行核查及后续管控。

今年,共推送各类预警线索1300多条,管控个人账户1100多个、企业账户170多个,实现对电诈资金链各节点的“限流”“封堵”。与此同时,该行还积极与运城市各反诈中心建立联席机制,共派驻14名专职工作人员协助反诈中心做好账户查询管控、潜在受害人预警管控及冻结资金返还等工作。

## 加强警银联动,共护百姓“钱袋子”

农行运城分行始终坚持人民至

上理念,针对电信网络诈骗犯罪,全力构建公安、银行联动机制,充分利用资源优势加强预警处置、源头管控、严打犯罪和宣传防范,全力守护群众“钱袋子”。

日前,一名20岁左右的女子在“朋友”的陪伴下来到农行运城河东支行,要求取款5万元。工作人员在进行资料审核时,发觉客户神态不自然,无法说明详细情况,她的“朋友”还多次抢答。工作人员怀疑这是一起电信诈骗涉案银行卡的交易。于是,工作人员一边对客户进行电信诈骗宣传讲解,告知其出租出借账户的法律风险,一边对该卡进行账户管控。后经警方确认,此账户被江苏徐州刑侦线上冻结。该行网点成功堵截一笔电信网络诈骗。

此次成功拦截一起电信诈骗案件,只是农行运城分行员工日常反电诈工作中的一个缩影。2023年8月,盐湖区反诈中心“上门送奖”,对农行运城分行长期以来对反诈工作的大力支持表示感谢。

防范电信网络诈骗任重道远。“我行将进一步主动作为,综合施策,全面提升治理能力,全力守护人民群众财产安全,不断提高客户的安全感、满意度。”农行运城分行相关负责人表示。

## 段志军花鸟画国展创作高研班 采风临猗银杏源

运城晚报讯(记者 景斌)10月10日,是段志军花鸟画国展创作高研班在临猗银杏源采风的最后一天。高研班的多名绘画创作者表示,这里景美,气温也适宜,非常适合采风写生创作。

段志军是运城人,中国美术家协会会员,专职画家,多年来在北京发展。今年9月,其作品《高风亮节》被北京荣宝斋画院收藏。国庆假期来临,他决定带着高研班的30多名学员回到家乡运城采风。

了解到此时的临猗银杏源正是一幅如画卷,他们于9月30日抵达运城,开始为期10天的采风之旅。银杏树下、菊花园里、格桑花海……这段时间,高研班一行人走遍了银杏源的每个角落,用手中的画笔定格河东金秋的美好时刻。一位学员告诉记者,走进银杏源,五颜六色的花朵开得正盛,苍翠欲滴的绿竹令人沉醉,高粱、玉米、丝瓜、葫芦……遍地都是创作素材,既开阔了思路,又欣赏到别样农景,值得一来。

“美术班里的学生来自全国各地,把他们带到这里,就是想让他们也多宣传运城,以吸引更多人来观光旅游。”段志军说出了自己的初衷。

银杏源位于临猗县三管镇三管村,由新农人卓晋刚倾心打造。这里有着全市为数不多的大片银杏林,每到深秋,银杏叶黄,景致无双,常常会吸引人们打卡留念。近年来,依托银杏林,卓晋刚深耕细化文化、旅游、休闲、观光等项目,并成功举办了多届银杏文化节,使得银杏源成为晋陕豫黄河金三角地区独具特色的乡村旅游景点。

眼下又到一年叶黄时,卓晋刚早就升级改造了银杏广场,扩建了百花观赏园,新增了摄影长廊、多彩风车、露营烧烤等,并推出了银杏茶、银杏干果、苹果醋等特产,只为不断满足游客的需求。



# 一粥一饭 当思来之不易

节约粮食是美德,是素质,更是责任。

运城市市场监督管理局 宣